



Блаженнейший Архиепископ Иероним посетил Антиохийское Подворье в Москве

[gallery]

28 мая 2012 года Блаженнейший Архиепископ Афинский и всей Эллады Иероним, совершающий официальный визит в Русскую Православную Церковь, посетил Подворье Антиохийской Церкви в Москве.

Представитель Патриарха Великой Антиохии и всего Востока при Патриархе Московском и всея Руси архиепископ Филиппопольский Нифон приветствовал Блаженнейшего Владыку от лица Патриарха Игнатия.

Поблагодарив за приветствие, Предстоятель Элладской Церкви заверил в молитвах о Блаженнейшем Патриархе Игнатии и Антиохийской Церкви, пожелав окормляемым ею народам скорее преодолеть нынешние трудности, связанные с противостоянием в Сирии.

Его Блаженство рассказал о ходе своего визита в пределы Русской Православной Церкви, в частности, отметил: «Русский народ всегда стоял рядом с греческим народом в самые трудные времена его истории. Мы очень благодарны Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Кириллу за чудесное гостеприимство».

Блаженнейшего Архиепископа Иеронима сопровождали члены греческой делегации, председатель Финансово-хозяйственного управления Московского Патриархата епископ Подольский Тихон, заместитель председателя Одела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов. Во встрече также участвовали представитель Александрийского Патриарха при Патриархе Московском и всея Руси митрополит Киринский Афанасий, представитель Иерусалимского Патриарха при Патриархе Московском и всея Руси архимандрит Стефан (Диспиракис), послы ряда государств, общественные деятели.

Служба коммуникации ОВЦС